

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΕΣ

Το Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου στο κέντρο της Θεσσαλονίκης και στη ΔΕΘ

Στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης συναντήσαμε τον κ. Ανδρέα Γερμανό, υπεύθυνο του Γραφείου Βόρειας Ελλάδας του Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφου, και μιλήσαμε μαζί του για τα περιθώρια που υπάρχουν για να κάνει κάποιος την αίτησή του για σπουδές.

Κύριε Γερμανέ. Κατ' αρχή θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την αποδοχή της παράκλησης να μιλήσετε μαζί μας και στη συνέχεια να σας ρωτήσουμε για το τι είναι αυτό που θα μας παράτρυμε να σπουδάσουμε στο Πανεπιστήμιο της Πάφου

«Το Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου, μας λέει ο κ. Γερμανός έχει γίνει γνωστό τα τελευταία χρόνια ως το τρίτο πανεπιστήμιο της Θεσσαλονίκης, μια και εκατοντάδες φοιτητές και πτυχιούχοι από τη Θεσσαλονίκη και την Βόρεια Ελλάδα σπουδάζουν σε αυτό. Σε αυτό συνηγορούν επιπλέον η ποιότητα σπουδών και το υψηλό επίπεδο του εκπαιδευτικού προσωπικού αλλά και η δυναμική παρουσία του Γραφείου Βόρειας Ελλάδας στο κέντρο της πόλης που διατηρούμε στην Τιμισοκή 80».

Η παρουσία σας στη ΔΕΘ τι σημασία έχει:

«Στη ΔΕΘ το Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου συμμετέχει κάθε χρόνο, και φέτος βρίσκεται στο περίπτερο της ACADEMIA (περίπτερο 14, stand 7). Οπου τόσο εγώ όσο και οι συνεργάτες του Γραφείου Βόρειας Ελλάδας, μαζί με μέλη από το Εκπαιδευτικό προσωπικό του Νεάπολις βρίσκονται καθημερινά στη ΔΕΘ για να δώσουν στους ενδιαφερόμενους πληροφορίες για τα προπτυχιακά, μεταπτυχιακά και διδακτορικά προγράμματα του Πανεπιστημίου. Επιπλέον το Πανεπιστήμιο Νεάπολις διοργανώνει μεγάλη κλήρωση υποτροφιών, αποκλειστικά για τους επισκέπτες της διεθνούς έκθεσης».

Στη συνέχεια ρωτήσαμε για το μέγεθος των σπουδών όπου ο κ. Γερμανός μας ενημέρωσε πως τα προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών για τη νέα σεζόν 2018-2019 θα ξεκινήσουν στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις στις αρχές Οκτωβρίου. Επομένως υπάρχει ακόμη ένα διάστημα τριών εβδομάδων μέσα στο οποίο μπορεί κάποιος να κάνει την αίτησή του, και να λάβει απάντηση αποδοχής από το Πανεπιστήμιο ώστε να ξεκινήσει άμεσα τις σπουδές του χωρίς να χάνει πολύτιμο χρόνο.

Φυσικά δεν παραλείψαμε να ζητήσουμε από τον κ. Γερμανό να μας παρουσιάσει αναλυτικά τα προγράμματα σπουδών που προσφέρει το Νεάπολις, και αυτός μας μίλησε για τις πέντε σχολές στους πιο δημοφιλείς τομείς σπουδών, όπως είναι η Νομική, η Ψυχολογία, η Οικονομία και Διοίκηση, η Αρχιτεκτονική και η Πληροφορική. Σε όλες αυτές τις σχολές προσφέρονται προγράμματα και για πρώτο πτυχίο και για μεταπτυχιακό.

«Ποιο συγκεκριμένα - συνέχισε ο κ. Γερμανός - στη Σχολή Νομικής και Κοινωνικών Επιστημών μπορεί κάποιος να σπουδάσει Νομική για πρώτο πτυχίο και Διεθνές Ευρωπαϊκό Οικονομικό Δίκαιο για μεταπτυχιακό. Στη Σχολή Επιστημών Υγείας υπάρχει η Ψυχολογία ως πρώτο πτυχίο και τα μεταπτυχιακά στη Συμβουλευτική Ψυχολογία και την Εκπαιδευτική Ψυχολογία. Στη Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων μπορεί κανείς να επιλέξει



για πρώτο πτυχίο ανάμεσα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή τα Τραπεζικά, Λογιστικά και Χρηματοοικονομικά, ενώ η σχολή διαθέτει μεταπτυχιακά όπως MBA, MBA στα Τουριστικά, MBA στα Ναυτιλιακά, Δημόσια Διοίκηση, Διοίκηση Μονάδων Υγείας, Εκπαιδευτική Διοίκηση, Τραπεζικά Επενδυτικά & Χρηματοοικονομικά, Λογιστική και Χρηματοοικονομικά».

Και οι σχολές Αρχιτεκτονικής:

«Στη Σχολή Αρχιτεκτονικής και Γεωπεριβαλλοντικών επιστημών οι σπουδές για πρώτο πτυχίο αφορούν την Αρχιτεκτονική, την Αρχιτεκτονική Τοπίου, τους Πολιτικούς Μηχανικούς και την Εκτίμηση και Ανάπτυξη Ακινήτων. Αντίστοιχα για μεταπτυχιακό οι πτυχιούχοι του τομέα μπορούν να επιλέξουν την Αρχιτεκτονική Τοπίου, την Διαχείριση Κατασκευών, την Εκτίμηση και Ανάπτυξη Ακινήτων, την Εκτίμηση Περιβαλλοντικών

Επιπτώσεων και Διοίκηση Αειφορίας. Τέλος στη Σχολή Πληροφορικής προσφέρεται πρώτο πτυχίο στην Αρχιτεκτονική, και Μεταπτυχιακό στα Πληροφορικά Συστήματα. Επιπλέον το Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου προσφέρει μεταπτυχιακά στην Κινηματογραφική Παραγωγή, στη Νεότερη και Σύγχρονη Ελληνική και Ευρωπαϊκή Ιστορία, και στη Θεολογία».

Και η αξία των πτυχίων, ποια είναι:

«Εδώ πρέπει να τονιστεί ότι τα πτυχία σε όλα αυτά τα προγράμματα σπουδών είναι αναγνωρισμένα σε όλη την Ευρώπη και στην Ελλάδα από τον ΔΟΑΤΑΠ. Όσο για την διαδικασία εισδοχής σε κάποιο από τα παραπάνω προγράμματα, αυτή είναι πολύ απλή και καθόλου χρονοβόρα, καθώς το Γραφείο Βόρειας Ελλάδας φροντίζει για την άμεση υποβολή της αίτησης, και την εξίσου άμεση απάντηση από το Πανεπιστήμιο. Η εισαγωγή σε προπτυχιακό πρόγραμμα έχει ως βασικό κριτήριο το απολυτήριο Λυκείου του υποψηφίου. Αντίστοιχα η εισαγωγή σε μεταπτυχιακό

πρόγραμμα έχει ως βασικό κριτήριο το πρώτο πτυχίο και την αναλυτική βαθμολογία του υποψηφίου».

Τέλος ο κ. Γερμανός έκανε ιδιαίτερη αναφορά στα εξ αποστάσεως προγράμματα που προσφέρει το Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου για μεταπτυχιακή εκπαίδευση, τα οποία είναι και εξαιρετικά δημοφιλή σε πτυχιούχους και εργαζόμενους του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα στην Ελλάδα. Τέτοια μεταπτυχιακά είναι το MBA, η Δημόσια Διοίκηση με τρεις κατευθύνσεις (Γενική Διοίκηση, Διοίκηση Μονάδων Υγείας και Εκπαιδευτική Διοίκηση), η Νεότερη και Σύγχρονη Ιστορία, και η Εκπαιδευτική Ψυχολογία. Στα μεταπτυχιακά αυτά η εκπαίδευση γίνεται εξ ολοκλήρου εξ αποστάσεως, μέσω ψηφιακής πλατφόρμας Moodle, οι εξετάσεις γίνονται σε εξεταστικά κέντρα στην Ελλάδα (Θεσσαλονίκη, Αθήνα, Ρόδος, Κρήτη), το πρόγραμμά τους δεν περιλαμβάνει πρακτική άσκηση ή πτυχιακή εργασία, και είναι απολύτως αναγνωρισμένα από τον ΔΟΑΤΑΠ. Ήδη στην Ελλάδα υπάρχουν εκατο-

ντάδες πτυχιούχοι των εξ αποστάσεως μεταπτυχιακών του Πανεπιστημίου Νεάπολις, που έκαναν χρήση του πτυχίου τους για την επαγγελματική τους εξέλιξη.

Κλείνοντας ρωτήσαμε τον κ. Γερμανό για την ατμόσφαιρα που ζούν από ενδιαφερομένους στο περίπτερο που διατηρεί το Πανεπιστήμιο της Πάφου στην Διεθνή Έκθεση, όπου μας είπε:

«Η προσέλευση στο περίπτερο του Πανεπιστημίου Νεάπολις στη ΔΕΘ είναι μεγάλη, από νέους που τελειώσαν ή τελειώνουν το Λύκειο, γονείς που ενδιαφέρονται για τα παιδιά τους, αλλά και μεγαλύτερης ηλικίας επισκέπτες που τους ενδιαφέρει ένας μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών, οι οποίοι έρχονται για να πάρουν πληροφορίες αλλά και να συμμετέχουν στην κλήρωση για τις υποτροφίες. Ο κ. Γερμανός και οι συνεργάτες του θα σας περιμένουν στη ΔΕΘ μέχρι τις 16 Σεπτεμβρίου, ή στα Γραφεία του Πανεπιστημίου στην Τιμισοκή 80, για να σας λύσουν όλες τις απορίες και να σας υποστηρίξουν στη διαδικασία συνέχισης των σπουδών σας».